

立足“一核引领” 攻坚“二次创业”

济宁市太白湖新区重点工作攻坚年 融媒系列报道

济宁未来科技城写字楼进入主体施工阶段

部分公寓楼主体施工接近尾声

文/本报记者 邓超
图/本报见习记者 康岩

高端商务办公、洋房式学区公寓、市级信息产业基地……站在5G时代制高点，济宁太白湖新区正挥动智慧与生态双翼，发挥自身资源和环境优势，抢占信息产业制高点，为承载新区创业梦想、满足持续发展和营商需求，未来科技城应运而生。该项目写字楼已经进入主体施工阶段，部分公寓楼主体施工接近尾声，项目预计于2021年底竣工。

地下车库施工加快 C1公寓楼已封顶

工程机械高效运转，工程车辆有序通行，高压炮雾车巡回降尘，工人专注忙碌……5月26日，太白湖新区未来科技城现场施工生产紧锣密鼓地进行着。走进未来科技城项目施工现场，塔吊林立，伴随着水泥泵车的轰鸣，工程机械正有条不紊地作业，部分公寓楼已经拔地而起，在项目施工现场南侧，上百名工人正在28000m²的地下车库内有序施工，其中部分区域已经进入钢

筋绑扎、模板安装阶段，施工进度较慢的区域也已完成混凝土垫层。

作为太白湖新区重点项目之一，2019年8月13日，未来科技城正式开工建设。项目规划建设集科创研发、产业孵化、商务办公、文化商业、教育培训、生活配套等复合功能于一体的科技综合体，打造市级信息产业基地，整体预计于2021年底竣工。

“目前，项目所有的地面清槽工作已经全部完成，写字楼已经进入主体施工阶段，公寓楼主体施工进度加快，部分已经施工至6层，其中C1公寓

楼已经封顶。”未来科技城项目经理柳汝殿告诉记者，各项施工进度正加紧提速，土方已经全部完成，施工进度会明显加快，地下车库已经进入钢筋绑扎阶段，下一步将加快地下车库北侧边缘的施工进度。

记者在偌大的地下车库施工区域内发现，正在紧张施工的地下车库北侧区域与在建公寓楼毗连的地方，施工进度明显比其他区域快了不少。据项目负责人介绍，这是由于C区公寓楼没有规划地下停车场，与相邻施工中的地下车库形成了高低差，为了下一步的施工安全，项目部正在抢抓工

期，弥补高低差，先将停车场边缘区域施工至地面高度，以保证C区公寓楼下一步的施工计划安全有序开展。

位居京杭路商圈 入驻可获财政扶持

未来科技城项目位于太白湖新区京杭路以北、济安桥路以东、北湖新河以南。项目建成后将进一步完善太白湖新区城市功能，吸引创新创业人才，为创新活动创造条件，为太白湖新区打造富有变化的城市建筑族群。

在“一核”引领的带动下，太白湖新区驶入发展快车道，为将京杭路打造成太白湖新区核心商圈，作为太白湖新区重要的综合配套项目，未来科技城首当其冲，与永润生活广场、吾悦广场、济州老街等项目，共同打造京杭路核心商圈，助力太白湖“一核”引领的定位。

据介绍，作为京杭路商圈上的重要科技综合体，未来科技城项目的公寓可以通天然气，将极大地方便业主的使用。而且，公寓还有一个最大的优势，购买后可以落户，在周边的学校就近上学。在未来科技城售楼处，已经有市民前来咨询，了解工程进度。未来科技城项目位于京杭路与济安桥路交汇处东400米路北，距离济宁中心城区不足一公里，与北湖小学一路之隔，距离山东理工职业学院和济宁体育中心、济宁一中，仅一公里距离。

“未来科技城项目所处的位置，无论是交通、教育、医疗、生活配套都是非常的健全和方便。”据项目负责人介绍，入驻未来科技城企业可获得财政扶持，税收优惠、人才发展奖励，金融扶持、租购减免等扶持政策，为太白湖新区中小微创新企业和个人创业提供成本、便利化、全要素的开放式平台。

配套齐全风格现代 居住办公双无忧



扫码看视频。



工人正在绑扎钢筋。



建设中的未来科技城。



工人正在加工钢筋。

走进未来科技城售楼处的展厅，16栋风格现代、设计极简、高低错落的公寓和办公写字楼模型正在沙盘上进行着展示。未来科技城项目由16栋6-19层的公寓和办公写字楼及沿街商业组成，其中两栋19层的办公写字楼，主打济宁信息产业基地定位。商务办公区，共5栋楼，由6层与9层的办公写字楼组成，一层大堂为4.5米，通过现代化的建筑风格塑造，智能化的停车系统、安防系统、高标准的物业管理、引导系统，人性化的规模尺度、配套设施和共享空间，能让入驻的企业享受舒适高端的办公环境。

公寓每栋楼仅6-10层，每层仅不到20户，配备两部高速电梯，可大大缩短上下班回家等待电梯时间。搭配园区生态规划和北侧滨河公园，真正做到出门见景、开窗见景，告别传统高层、高密度、高噪音的公寓生活。底层的沿街商业规划为开放式街区，改变传统封闭式办公楼群聚集形式，在街区内部打造出城市道路，将济安桥路、京杭路连通，使办公、公寓、LOFT等各类产品有机联系。开放街区的设计，吸引了人流与车流进出，加速“血液循环”，有效解决济安桥路、京杭路、谭岗路三条城市干线的高峰期拥堵问题，又可以把消费者带入街区，增加园区的活力，实现店铺商业价值。

此外，地下还专门设计有标准的室内泳池，配备健身的设施，可以满足和丰富业主平时的休闲健身需求。地下、地上共设置了928个车位，完全能够满足企业与业主的停车需求。

2019年11月，未来科技城项目成功斩获“2019中国房地产城市设计创意大奖”，未来科技城以现代极简的立面设计、高低错落的楼座排布，办公、公寓、LOFT、配套商业等多种产品的组合搭配，打造出中国二、三线城市面向未来、实现工作和生活相结合的地标建筑群。